
前回の調査実施状況と第二期計画策定に向けた調査 概要（案）

１ ニーズ調査

調査名 調査対象 規模 実施時期 有効回答率

未就学児の保護者に対する調査

25年度 子育て支援施設の利用希望等に関する調査
子ども（5歳以下）を
持つ保護者

6,000件

（人口の約30％）
平成25年10月 60.3%

30年度 子育て支援施設の利用希望等に関する調査 同上 約 6,000件
平成30年12月

（予定）
ー

幼稚園在園児保護者に対する調査

幼稚園園児保護者の就労状況等に関する調査
6,195件

（全児童対象）
72.9%

幼稚園園における預かり保育の利用に関する調査
6,076件
（全児童対象）

72.0%

30年度
幼稚園園児保護者の就労状況等に関する調査
（預かり保育の利用に関する調査を含む）

同上（予定） 約 6,000件
平成30年12月
（予定）

ー

小学生の保護者に対する調査

25年度
学童保育クラブ利用等に関する調査
（主に4年生以降の利用希望）

区内の学童保育クラブに
通う児童の保護者

1,011件

（学童在籍児の約25％）
平成25年11月 55.9%

30年度 放課後等の過ごし方に関する調査
区内の小学校に通う
児童の保護者（予定）

約 2,000件
平成31年1月
（予定）

ー

２ 基礎調査（グループヒアリング）

調査対象 内容 前回実施 実施予定時期 参加人数

1 虐待等の相談を受けている専門支援者
他自治体との比較、重要課題、
期待する取組み 等

平成26年3月 4名

2 発達に課題のある子どもの保護者
子どもに対する支援事業の
利用状況、利用希望 等

平成26年3月 6名

3
区内の産院で開催されている両親学級に参加している
妊婦とその家族

出産を控えて不安に感じている
こと 等

平成26年4月 9組

4 区内の産院の助産師
日頃接している妊婦が抱えて
いる課題や不安 等

平成26年4月 2名

区内に所在する
幼稚園に通う
園児の保護者

平成25年9月

前回と同様の
内容・方法

にて
調整予定

25年度
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